
 

 

ZAPISNIK 

sa 30. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

25. januara 2018. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 12 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora.    

             Sjednici nije prisustvovao poslanik Bogdan Fatić, član Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Mihailo Anđušić, kao 

zamjena člana Odbora, poslanika Bogdana Fatića. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll,  Mirjana Marović, samostalna savjetnica III  i 

Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

             U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal : 

 

1. Objavještenje o održavanju sjednice; 

2. Zapisnik sa 29. sjednice; 

3. Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list Republike Crne Gore", br. 004/98, 005/98, 

 017/98, 014/00, 018/00, Službeni list Savezne Republike Jugoslavije", br. 073/00, 009/01, 041/02, 046/02, 045/04, 048/06, 

056/06, Službeni list Crne Gore", br. 046/11, 014/14, 047/14, 012/16, 060/17 );  

4. Izvod iz Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televiziji Crne Gore („Službeni list Crne Gore", 

 br. 79/08, 45/12, 043/16, 54/16);  

5. Izvod iz Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore ("Službeni list Crne Gore", br.17/07, 008/09, 012/16); 

6. Obrazci za Predlog za imenovanje člana Savjeta RTCG: 

- Upravni odbor Univerziteta Crne Gore broj 00-63 -14/18-3 od 10. januara 2018. godine; 

- UDG – Univerzitet Donja Gorica broj 00-63 -14/18-2 od 4. januara 2018. godine. 

 

             Odbor je za sjednicu utvrdio sljedeći: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Predlog liste za imenovanje jednog člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore po ovlašćenom 

 predlagaču; i 

   2.   Tekuća pitanja. 

 

   PRVA TAČKA:  PREDLOG LISTE ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA RTCG PO OVLAŠĆENOM 

                              PREDLAGAČU 

 

      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, na 29. 

sjednici, održanoj 29. decembra 2017. godine, utvrdio Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta 

Radio i Televizije Crne Gore.   

     Shodno članu 37 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore, Administrativni odbor je, dužan 

da u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje predloga, utvrdi predlog liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG  

po ovlašćenim predlagačima, i isti dostavi Skupštini na dalji postupak. 



    Blagovremenu i potpunu dokumentaciju dostavili su ovlašćeni predlagači: 

 

1. Univerzitet Donja Gorica “UDG”, koji je predložio IVANA JOVETIĆA magistra ekonomskih nauka, 

saradnika na UDG – Fakultetu za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis i Fakultetu za sportski 

menadžment; i 

2. Univerzitet Crne Gore, koji je predložio prof. dr BOGDANA AŠANINA, profesora Univerziteta Crne Gore 

za predmet Hirurgija na Medicinskom fakultetu. 

 

     Predsjednik Odbora, dalje podsjeća da je članom 28 stav 3 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija 

Crne Gore određeno, između ostalog, da univerziteti u Crnoj Gori mogu zajedno ili odvojeno predložiti po jednog kandidata 

za člana Savjeta, a da je stavom 7 istog člana određeno između ostalog, da ako univerziteti u Crnoj Gori podnesu više 

odvojenih predloga, razmatraće se samo predlog koji ima podršku najvećeg broja ovlašćenih predlagača. U konkretnom 

slučaju naglašava predsjednik, Odboru su dostavljena dva odvojena predloga ovlašćenih predlagača, odnosno u oba 

slučaja kandidata je predložio jedan ovlašćeni predlagač, shodno čemu je Odbor dužan da saglasno članu 65 Poslovnika 

o radu Skupštine Crne Gore, utvrdi predlog kandidata većinom glasova prisutnih članova Odbora.  

    Predsjednik Shkrela, dalje podsjeća da mandat novoimenovanog člana Savjeta traje do isteka mandata člana Savjeta 

umjesto kojeg je imenovan, odnosno do 19. juna 2019. godine.  

   S tim u vezi rekao je na kraju predsjednik Odbora potrebno je da  se članovi Odbora glasanjem izjasne za jednog od 

predloženih kandidata za jednog člana Savjeta RTCG, imajući u vidu da ovlašeni predlagač univerziteti Crne Gore, imaju  

odvojeni predlog dva kandidata za jednog člana Savjeta RTCG. 

     Predsjednik Odbora predložio je shodno iznijetom da se članovi Odbora glasanjem izjasne o predloženim kandidatima: 

mr Ivanu Jovetiću  i prof. dr Bogdanu Ašaninu. 

     Odbor je po sprovedenom  postupaku  utvrdio: 

 

        Za kandidata Univerziteta Donja Gorica, za člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore mr Ivana Jovetića, (ukupno je 

glasalo sedam poslanika – ZA su glasali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad 

Vuletić, Ana Nikolić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i poslanik Mihailo Anđušić, zamjenik člana Odbora). 

      Za kandidata Univerziteta Crne Gore, za člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore prof. dr Bogdana Ašanina, nije 

bilo glasova. 

    Odbor je jednoglasno, (ukupno je glasalo sedam poslanika – ZA su glasali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 

Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i poslanik Mihailo Anđušić, 

zamjenik člana Odbora) utvrdio Predlog liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG po ovlašćenom predlagaču i 

odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da mr Ivana Jovetića imenuje za člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore. 

    Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

odredio poslanika Adrijana Vuksanovića, člana Administrativnog odbora. 

 

  

  DRUGA TAČKA:  TEKUĆA PITANJA  

 

      Predsjednik Odbora je u okviru ove tačke dnevnog reda, članove Odbora upoznao sa nekoliko podataka o kojima je 

potrebno  odlučiti:  

 

 

     Podtačka 1 

 

 Obrazovanje radne grupe za uvid u dokumentaciju NVO po javnim pozivima za imenovanje člana Savjeta 

AEM i člana Savjeta RTCG 

 



      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da su u toku postupci imenovanja člana Savjeta Agencije za elektronske 

medije i člana Savjeta RTCG i da rokovi za dostavljanje predloga kandidata po javnim pozivima Administrativnog odbora  

ovlašćenim predlagačima objavljenim 29. i 30. decembra 2017. godine ističu 12. i 13. februara 2018. godine. Predsjednik 

dalje naglašava da se očekuje dostavljanje obimne dokumentacije od strane ovlašćenih predlagača, nevladinih organizacija, 

pa je shodno dosadašnjoj praksi Odbora, potrebno obrazovati radnu grupu koja bi imala zadatak da izvrši uvid u 

dokumentaciju ovlašćenih predlagača i kandidata. 

      Odbor je na predlog predsjednika Odbora jednoglasno, ukupno je glasalo sedam članova Odbora – ZA su glasali: (Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora i poslanik Mihailo Anđušić, zamjenik člana Odbora) obrazovao radnu grupu iz reda članova Odbora u sastavu: 

poslanica  Martu Šćepanovic, poslanik Adrijan Vuksanović i poslanica Ana Nikolić, sa zadatkom da izvrši uvid u 

dokumentaciju ovlašćenih predlagača po javnim pozivima, za imenovanje člana Savjeta AEM i člana Savjeta RTCG, radi 

utvrđivanja blagovremenosti i urednosti predloga. Zadatak radne grupe je i da nakon izvršenog uvid u dokumentaciju 

ovlašćenih predlagača i kandidata, izvijesti Administrativni odbor o urednosti dokumentacije. 

 

 

Podtačka 2 

 

 Obrazovanje Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi 

na medije 

 

      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je članom 64b Zakona o izboru odbornika i poslanika, određeno je da 

Skupština posebnom odlukom obrazuje Odbor za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se 

odnosi na medije, da Odbor broji 10 članova i da je sastavljen na paritetnoj osnovi od poslanika parlamentarne većine i 

parlamentarne opozicije i da se iz reda članova Odbora imenuje predsjednik i zamjenik predsjednika Odbora. Odbor je 

rekao je u nastavku predsjednik Shkrela obrazuje najkasnije 10 dana od dana raspisivanja izbora za poslanike, a predlog 

za imenovanje predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora Skupštini podnosi radno tijelo Skupštine nadležno 

za izbor i imenovanja. 

    Predsjednik dalje radi javnosti, podsjeća i da je Skupština Crne Gore 2012. i 2016. godine obrazovala Odbor za praćenje 

primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije, te da je imajući u vidu da je članom 9 

Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore kojim je između ostalog utvrđeno da se odredbe Zakona o izboru odbornika i 

poslanika koje se odnose na predstavljanje kandidata shodno primjenjuju na izbor Predsjednika Crne Gore, potrebno je da 

Odbor uputi poziv svim poslaničkim klubovima i parlamentarnim partijama koje nisu obrazovale poslaničke klubove, da 

dostave predloge za sastav Odbora do 29. januara tekuće godine. Na ovaj način bi se obezbijedio veći stepen 

transparetnosti i ravnopravnijeg predstavljanja kandidata u izbornoj kampanji za izbor Predsjednika Crne Gore, koja traje 

od dana potvrđivanja kandidature i prestaje 24h prije održavanja izbora.  

     Odbor je nakon uvodknog obrazloženja  jednoglasno, (ukupno je glasalo sedam poslanika Odbora – ZA su glasali: Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora i poslanik Mihailo Anđušić, zamjenik člana Odbora) odlučio da uputi poziv svim poslaničkim klubovima i 

parlamentarnim partijama koje nisu obrazovale poslaničke klubove, da dostave predloge za sastav Odbora za praćenje 

primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije. 

 

 

Podtačka 3 

 

 Izbor članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava 

 

      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, na 18. 

sjednici, održanoj 3. novembra 2017. godine, pokrenuo postupak izbora članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava, shodno Zakonu o manjinskim pravima i slobodama i Odluci o osnivanju Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava. S tim u vezi, Odbor je uputio Javni poziv nezavisnim ekspertima, kao i  pozive ovlašćenim predlagačima 



(Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, Ministarstvu kulture, Savjetu za visoko obrazovanje, savjetima manjinskih naroda 

ili drugih manjinskih nacionalnih zajednica, Klubovima poslanika Skupštine Crne Gore i političkim partijama koje nijesu  

obrazovale klub poslanika) za dostavljanje predloge kandidata za izbora članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava.    

    Predsjednik dalje naglašava da predloge kandidata nisu dostavili ovlašćeni predlagači: Savjet za visoko obrazovanje (za 

jednog predstavnika); Skupština Crne Gore (za tri predstvanika); a  da Ministarstvo za ljudska i manjinska prava treba da 

dostavi novi predlog kandidata jer je za prethodno predložena dva kandidata Agencija za sprječavanje korupcije utvrdila da 

su oba zaposlena u Ministarstvu koje vrši nadzor nad primjenom Zakona o manjinskim pravima i slobodama te da postoje 

ograničenja za njihov izbor. Predsjednik podsjeća takođe da je u međuvremenu Skupštini Crne Gore 26. saziva, dostavljen  

Akt broj 00-63-14/18-1 od 19. januara 2018. godine, kojim je Vlada Crne Gore obavještava da je na svojoj  sjednici od 18. 

januara 2018. godine, utvrdila Predlog za imenovanje Savjeta za visoko obrazovanje, te da isti dostavlja Skupštini radi 

stavljanja u proceduru. 

 

     Odbor je nakon iznijetog  jednoglasno odlučio da postupak izbora članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih 

prava nastavi nakon imenovanja Savjeta za visoko obrazovanje, koje je u proceduri pred Skupštinom Crne Gore, kada bi 

se stekli uslovi da se utvrdi predlog za potpuni sastav UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. 

        

    Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 13 sati.  

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, januar 2018.  godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA: 

  Ljiljana Miljanić  

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA    

     Goranka Vučinić                                                                                                                      Luigj Shkrela                                                                                                                                               


